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75 év – 75 kép 

VÁSÁRHELYI JÁNOS ÉLETMŰ-KIÁLLÍTÁSA ONLINE

Helyszín: 
https://www.butorszovetseg.hu/
Megnyitó: 2020. október 3. 17:00
Kurátorok: Jakab Csaba és 
Márton László Attila
Megnyitja: Jakab Csaba

A 2020. október 3-tól, a Szent István- 
Bazilika Lovagtermébe tervezett kiállí-
tás a vírushelyzet miatt előreláthatólag 
tavasszal kerül megrendezésre.
Arról a lehetőségről azonban, 
hogy a Design Hét keretein belül 
bemutathassuk az életművet, nem 
szeretnénk lemondani, így a pandé-
mia miatti kötöttségeket figyelembe 
véve virtuális kiállítást tervezünk, 
melynek megnyitója megegyezik 
a meghirdetett „élő” kiállításéval. 
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Az Országos Asztalos- és Faipari 
Szövetség sikeres szakmai program-
sorozata a Magyar Bútor és Faipari 
Szövetséggel történt egyesülés után 
is folytatódik. A programsorozat 
nemcsak az előadások szervezését 
jelenti, hanem a szakmai utánpótlást 
is biztosítja a szervezet számára és 
az iparból érkező információkkal a 
szakoktatásban dolgozók munkáját 
is segíti. 
A legutóbbi szakmai nap szeptember 
24-én került megrendezésre, ez alka-
lommal a Veszprémi SZC Táncsics 
Mihály Szakgimnázium Szakközép-
iskolájának diákjai és a szakmai ér-
deklődők számára. A pandémiára való 
tekintettel a szakmai nap rendhagyó 
módon, online formában zajlott, ezzel 
is biztosítva a biztonságot és egyben 
a digitális fejlődést is.
A köszöntő után a diákok Babanecz 
Csaba, a BKSZC Kaesz Gyula Faipari 
Technikum és Szakképző Iskola taná-
rának előadását hallgathatták meg 
az Életpályamodellel kapcsolatban. 
Csaba 2008 óta vesz részt EuroS-

kills- és WorldSkills-versenyekre való 
felkészítésben, versenyfeladatok ter-
vezésében és a zsűrizésben, emellett 
a bútorszövetség elnökségi tagja és 
a Pályaorientáció, generációváltás 
munkacsoport vezetője. Előadása 
után az általa felkészített Nagy Ádám, 
EuroSkills-győztes beszélt a versenyre 
való felkészülésről és magáról a ver-
senyről. Ádám 2018 szeptemberében 
nyerte meg a EuroSkills-verseny 
épületasztalos kategóriáját.
A modern technológiák megismerése 
és alkalmazása különösen fontos a 
bútoripar számára. Digitalizáció a bú-
torgyártásban címmel György László, 
az Anest Group műszaki igazgatója 
tartott előadást, majd Kálmán Attila, 
a bútorszövetség elnökségi tagja és 
a Faipari tagozat vezetője beszélt a 
napjainkban használt, környezetbarát 
felületkezelő módszerekről.
A szakmai nap zárásaként a Soproni 
Egyetem docense, dr. Fehér Sándor 
beszélt az egyetem nyújtotta tovább-
tanulási lehetőségekről. „A Soproni 
Egyetem rengeteg lehetőséget kínál 

azok számára, akik a jövőjüket a 
faipari pályák valamelyikén képzelik 
el. Számos szakma felsőfokú képzé-
se kizárólag a határ menti kampusz 
keretei között folyik. Hasonlóan más 
szakterületekhez, a fa- és bútoripar is 
szakemberhiánnyal küzd technikus és 
mérnök szakemberek terén egyaránt. 
Míg ez a cégek számára nehézséget 
jelent, a pályaválasztás előtt álló 
diákoknak egy valós perspektívát és 
egzisztenciális biztonságot nyújtó 
továbbtanulási lehetőséget kínál.” ■

AAA – ASZTALOSOK AZ ASZTALOSOKÉRT PROGRAM

Az online térbe helyezett program a 
Magyar Bútor és Faipari Szövetség 
honlapján lesz elérhető. A kiállítás 
kvintesszenciáját, a székek fotóit, 
az életművel és a kiállítással kap-
csolatos legfontosabb információkat 
találhatják meg itt az érdeklődők. 
„Székfoglaló” címmel egy videóso-
rozatot indítunk, melyben a téma 
szakértői mutatják be kedvenc 
alkotásukat, a látogatóknak pedig 
szintén lesz lehetőségük kiválasztani 
egy-egy nekik tetsző bútordarabot. 
A kiállítás kísérőprogramjai – me-
lyek közül kiemelt jelentőségű a 
veszprémi Design Hét – szintén 
megjelennek a felületen. Külön 
információs oldalt szentelünk az 

oktatási intézmények számára is. A 
kiállítás részletes anyagát fotókkal, 
leírásokkal lapozható PDF-formá-
tumban tölthetik le az érdeklődők.

Szeretettel várjuk tehát a virtuális 
kiállítás látogatóit 2020. október 
3-án 17 órától a Design Héten, a 
bútorszövetség oldalán! ■
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Most végzed a sulit vagy nemrégiben végeztél? 
Pályakezdő vagy? 
Vagy csak érdekel az innováció és menedzs-
ment a faipar világában? Rendelkezel középfo-
kú angolnyelv-tudással? Ha magadra ismersz, 
akkor

TÉGED KERESÜNK!

JELENTKEZZ INGYENES 
EQ-WOOD TESZTKURZUSUNKRA!

A kurzus során digitális úton, angol nyelven sajá-
títhatod el a faipari innovációs tanácsadó képzés 
tudásanyagát, tesztek, prezentációk, interaktív vi-
deók segítségével. Emellett online konzultációt biz-
tosítunk, ha elakadsz valamiben vagy kérdésed 
lenne a tananyaggal kapcsolatban. 

A tesztkurzusunkon 15 hallgatói jogviszonnyal 
rendelkező diák és 10 pályakezdő vehet részt.

MIRŐL TANULHATSZ? 

Az EQ-Wood faipari innovációs menedzser tan-
anyag két nagy témáját sajátíthatod el:
 DIZÁJN, TREND ÉS INNOVÁCIÓKUTATÁS
 PROJEKTMENEDZSMENT

A TESZTKURZUS IDEJE: 2020. OKT.–NOV.

JELENTKEZÉS: project@butorszovetseg.hu

FAIPARI INNOVÁCIÓS 
MENEDZSER KÉPZÉS


